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Soru Yüzde

01 Iៀ�htiyaç duyduğumda okul yöneticileriyle rahatlıkla görüşebilirim.

02 Iៀ�htiyaç duyduğumda öğretmenlerle rahatlıkla görüşebilirim.

03 Iៀ�htiyaç duyduğumda okul çalışanlarıyla rahatlıkla görüşebilirim.

04 Sınıf temsilcimiz, dilek, öneri ve şikayetlerimizi ilgili kişilere ulaştırır.

05 Arkadaşlarımla ilgili sorunlarım, öğretmenlerim tarafından dikkate alınır.

06 Okulumuzla ilgili isteklerimiz dikkate alınır.

07 Okulumuz yöneticilerine güvenirim.

08 Okulumuz öğretmenlerine güvenirim.

09 Okulumuzun diğer çalışanlarına güvenirim.

10 Okul yolu (varsa okul servisleri) güvenlidir.

11 Okulda yabancı kişilere karşı güvenlik önlemleri alınmaktadır.

12 Okulda yangın ve doğal afetlere (Deprem, sel, vb.) karşı gerekli güvenlik önlemler alınır.

13 Yöneticilerden dayak, hakaret gibi onur kırıcı davranış görmedim.

14 O韅� ğretmenlerimizden dayak, hakaret gibi onur kırıcı davranış görmedim.

15 Okulumuzdaki diğer çalışanlardan, (memur, hizmetli, vs) dayak, hakaret gibi onur kırıcı
davranış görmedim.

16 O韅� ğrenci temsilcileri demokratik seçimle belirlenir.

17 Okulumuzda bizimle ilgili kararlarda görüşlerimiz dikkate alınır.
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Soru Yüzde

18 Okuldan istediğim belgeleri (öğrenci belgesi, kimlik) zamanında alabilirim.

19 Okulumuzda sağlık sorunu yaşadığımızda gerekli hassasiyet gösterilir.

20 Dersler seviyemize uygun olarak işlenir.

21 Okulda edindiğim bilgilerin şimdi veya ileriki hayatımda işime yarayacağını
düşünüyorum.

22 Derslerin işlenişinde bilgisayar, tepegöz, harita gibi araç‑gereçlerden yararlanılmaktadır.

23 Aradığım kaynakları (Ansiklopedi vs.) okulda bulabiliyorum.

24 Ders kitapları, işlenen konuya uygun olarak seçilmiştir.

25 Okulumuzdan mezun olduktan sonra gidebileceğim bir üst eğitim kurumu hakkında
yönlendirme yapılmaktadır.

26 Okulumuzdan kişisel sorunlarımızla ilgili rehberlik hizmeti alabilmekteyim.

27 Teneffüs süreleri yeterlidir.

28 Teneffüslerde bir sorun olduğunda nöbetçi öğretmenler hemen müdahale ederler.

29 Okul her zaman temiz ve bakımlıdır.

30 Okulumuzun bahçesi, spor salonu vb. alanları ders dışında da yararlanabileceğim şekilde
düzenlenmiştir.

31 Okulumuz kantininde satılan yiyecek ve içeceklerin 贂iyatları uygundur

32 Okul kantininde ihtiyaç duyduğum, beğendiğim ürünleri bulabiliyorum

33 Okulun (varsa) yatakhanesi temiz, sağlıklı ve rahattır.

34 Okulun (varsa) yemekhanesi temiz ve sağlıklıdır

35 Okulda yeterli miktarda sosyal ve kültürel faaliyet düzenlenmektedir.

36 Düzenlenen sosyal ve kültürel faaliyetlere severek katılıyorum.

37 Okulum sahip olduğum yetenekleri geliştirme imkanı sağlar.

38 Iៀ�lgi duyduğum sportif faaliyet okulda yapma imkanı buluyorum

39 Katılacağımız eğitici kolları istek ve yeteneklerimiz doğrultusunda seçeriz.

40 Katılığım eğitici kol faaliyetlerinden bir çok şey öğrendim.

41 Okulumuzda belirli gün ve haftalarla (O韅� ğretmenler Günü, Yeşilay Haftası vb) ilgili
etkinlikler yapılmaktadır.
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Soru Yüzde

42 Okulumuzda yapılan belirli gün ve hafta kutlamalarını beğeniyorum

43 Okulda ders içi ve ders dışı başarılar ile örnek davranışlarımız ödüllendirilir

44 O韅� ğretmenler sınav sonuçlarının değerlendirmesinde (sözlü, yazılı sınav) tarafsız
davranırlar.

45 O韅� düllendirme ve cezalandırmalarda tarafsız ve adil davranılır.

46 Okulda hoşgörü ve empati gibi insani değerleri daha iyi tanıdım.

47 Okulda tarihi liderlerimize olan bilgim ve saygım arttı.

48 Okulda milli ve manevi değerlerimiz benimsetilmektedir.

49 Okulda temel ahlaki değerler (doğruluk, dürüstlük vb.) kazandırılmaktadır.

50 Tercih şansım olsa yine bu okulu seçerdim.


